请输入您要查询的关键字



高级搜索

## 北京大学代表团访问芝加哥大学等美国高校

日期: 2012-10-15 信息来源: 国际合作部

10月初,北京大学常务副校长、教务长王恩哥院士率团出访美国,先后访问芝加哥大学(The University of Chicago)、康奈尔大学(Cornell University)、哥伦比亚大学(Columbia University)和普林斯顿大学(Princeton University)四所美国一流学府,拜会校领导、走访相关院系、参观研究机构、考察本科生教育和公共研究平台、探讨教授教学互换可能性,进一步拓展北大与四校的合作项目与空间。基础医学院院长尹玉新、物理学院院长谢心澄、光华管理学院院长蔡洪滨、哲学系主任王博、国际关系学院副院长唐士其、定量生物学中心主任汤超、生命科学学院教授李沉简、国际合作部部长夏红卫和教务部副部长金项兵等随行访问。

芝加哥大学校长罗伯特·齐默(Robert Zimmer)、教务长托马斯·罗森鲍姆(Thomas F. Rosenbaum),康奈尔大学教务长肯特·福克斯(Kent Fuchs)、哥伦比亚大学本科学院院长凯瑟琳·亚翠凯斯(Kathryn B. Yatrakis),普林斯顿大学教务长克里斯托弗·伊斯格鲁布(Christopher L. Eisgruber)等分别接待了代表团。与此同时,代表团一行还通过教学观摩、实地考察、面对面访谈等形式深入了解美国高校的本科生教育情况。四所大学各具特色的本科通识教育模式给代表团留下了深刻印象。除本科教育外,代表团此行还特别关注美国公共研究平台的建设与运行,先后参观了康奈尔大学纳米科技设备平台(The Cornell NanoScale Science & Technology Facility),哥伦比亚大学计算生物及生物信息中心(The Center for Computational Biology and Bioinformatics)以及普林斯顿高等研究院,听取相关情况介绍,学习、交流先进管理经验与理念。此外,代表团成员还分别与四所大学的经济管理学、生命科学、物理学、医学、哲学、政治学等领域的学科负责人及学者进行了座谈,达成部分合作研究意向。



代表团与海外优秀留学人员合影

访美期间,王恩哥还在芝加哥、纽约、普林斯顿三地与中国留学生举行座谈会,介绍北大情况和人才引进的政策,欢迎海外优秀留学人员回国,选择北大任教或从事科学研究。

编辑: 碧荷

[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处











比大学生就业信息网

本网介绍 | 设为首页 | 加入收藏 | 校内电话 | 诚聘英才 | 新闻投稿

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381 北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024\*768分辨率 技术支持:方正电子